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Названо противників вступу України до ЄС
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Серед противників швидкої інтеграції України до ЄС називають Францію, Німеччину, Італію та
Нідерланди. За даними Politico, що посилається на інформацію від дипломатів і чиновників ЄС,
питання розширення Союзу може залишитися поза межами порядку денного саміту в Нікосії

через відсутність консенсусу серед європейських лідерів.

Скептичне ставлення окремих країн зумовлено кількома чинниками. Одна з ключових причин —
побоювання щодо посилення впливу популістських сил усередині ЄС. Також існує ризик проведення
складних референдумів, наприклад, у Франції, де цей процес може зіткнутися з серйозними
антиєвропейськими настроями. Крім того, негативний досвід співпраці з Угорщиною, яку часто
називають «проблемним партнером», змушує деяких членів ЄС бути обережними.

Серед інших аргументів — стурбованість європейських дипломатів можливою негативною риторикою,
подібною до тієї, що виникла під час вступу нових членів зі Східної Європи у 2000-х роках. Тоді
поширювалася ідея так званого «польського сантехніка», коли громадян нових країн звинувачували у
створенні конкурентного тиску на ринку праці. За словами одного з дипломатів, подібні аргументи
можуть прозвучати і щодо українців.

Незважаючи на загальну підтримку України в контексті її боротьби за незалежність та безпеку, низка
держав наполягає на тому, що процес вступу до ЄС має неухильно ґрунтуватися на заслугах та
виконанні критеріїв, а не на короткостроковій геополітичній мотивації.

Європейські політики також визнають важливість підтримки України у цей критичний момент. Як
зазначають у Politico, у ЄС намагаються уникати кроків, які можуть ослабити позиції Києва чи його
президента Володимира Зеленського. Проте більшість країн-учасниць Євросоюзу поки що не готові до
обговорень про негайний вступ України до блоку.

На тлі політичних обговорень розглядається ідея прив'язати перспективу членства України до
майбутньої мирної угоди з Росією. Однак у короткостроковій перспективі швидка інтеграція викликає
значні сумніви.

Уряди Швеції та Данії, хоч і підтримують ініціативу початку переговорів до кінця наступного року,
попереджають, що вирішальне рішення залежатиме від позиції найбільших країн-членів ЄС.

Раніше повідомлялося, що у ЄС заблокували ідею прискореного членства України після зустрічі послів
ЄС у Брюсселі 4 березня. Там вважають, що потрібно чітко дотримуватись критеріїв вступу.
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